Учитель математики – Орлова Галина Борисовна
МОУ «Рамешковская СОШ»
Мониторинг -8 класс (1 этап)
Вариант 1
1. Найдите значение выражения    [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b9/b9d3c289d064924dae31087ae7e3f0f1p.png]
2. Какому из данных промежутков принадлежит число    [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6e/6e0e864475618bf2dedbaea4d5acfa02p.png]
 
       1) [0,5;0,6]      2) [0,6;0,7]       3) [0,7;0,8]         4) [0,8;0,9]

3. Решите уравнение    [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b9/b9450a2c383af4aabcd6f1ae58679e63p.png].
4. Укажите решение неравенства  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/38/3809b27ce59685cccf62d5d547150192p.png]
 
             [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=6261&png=1]
5. Найдите наибольшее значение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png], удовлетворяющее системе неравенств
 
                             [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bf/bf3a218c90a03e90889c2661d293b8a1p.png]
6. Один угол параллелограмма в три раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
7. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 42, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
8. В равнобедренном треугольнике   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/08/0827f60811d54216d5b34d2805d4e25bp.png].   Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png], если высота [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a7/a74d277b56c1f8761b7aa43c6d716b8ep.png].
9. Периметр ромба равен 116, а один из углов равен 30°. Найдите площадь ромба.
10. Стоимость проезда в электропоезде составляет 163 рубля. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей будет стоить проезд для 8 взрослых и 4 школьников?
11. В таблице даны результаты забега мальчиков 8 класса на дистанцию 60 м. Зачет выставляется при условии, что показан результат не хуже 10,5 с.
 
	Номер дорожки
	I
	II
	III
	IV

	Время (в с)
	10,3
	10,6
	11,0
	9,1


 Укажите номера дорожек, по которым бежали мальчики, получившие зачет.
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) I, IV      2) II, III        3) только III     4) только IV
Мониторинг -8 класс (1 этап)
Вариант 2
1. Найдите значение выражения   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/77/779c5fe5e8bc61cb184d34480177906fp.png]
2. Какому из данных промежутков принадлежит число   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7b3fed5d46fd95cc2f8aa458ab07e864p.png]
 
	1) [0,1; 0,2]
	2) [0,2; 0,3]
	3) [0,3; 0,4]
	4) [0,4; 0,5]



3. Решите уравнение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e9/e9e5a8743936daae20e5b8afb5f5b0bdp.png].
4. Укажите решение неравенства [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/108e13ae5fdae2c0401479e0e4436f97p.png]
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=10135&png=1]
5. Найдите наименьшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств
 
                            [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/93/93391dd984074be9d05130e81a4d8097p.png]

6. Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
7. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 24, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
8. В равнобедренном треугольнике  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cf/cfe7daffd1af7cd22c258b90af5500abp.png]. Найдите  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png], если высота  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bc/bc051005b7529f2ccfb74bdc93e918eep.png].

9. Периметр ромба равен 108, а один из углов равен 30∘. Найдите площадь ромба.
10. Стоимость проезда в электропоезде составляет 132 рубля. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей будет стоить проезд для 2 взрослых и 16 школьников?
11. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 метров для учащихся 9-х классов.
 
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	[bookmark: _GoBack]Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


Какую отметку получит девочка, пробежавшая эту дистанцию за 5,36 секунды?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) Отметка «5»    2) Отметка «4»     3) Отметка «3»      4) Норматив не выполнен.
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CH=12, AB=10
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